

GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI
DIRECTORATE OF EDUCATION : ESTABLISHMENT-III BRANCH
ROOM No.222 : OLD SECRETARIAT : DELHI-110054

No.F.DE.3(44)/E-III/Snty/2012/ 1030

Dated: 08/4/13

CORRIGENDUM

Subject: Modification in the Final Seniority List of TGT (Female) for the Block Year 1981-1985.

In partial modification in the Final Seniority List of TGT (Female) for the Block Year 1981-1985, following CORRECTION has been made which may be read as appearing in the given list:-

CORRECTION :-

Snty. No. & Block Year	Name & Emp. ID	Degn. & Cat.	DR/ DP	Proposed on Seniority List
238 TGT (Female) (1981-1985)	SEEMA JAIN (EMP ID- (19830463)	TGT (N. Sc.) CAT.-GEN	DR	Correction in Name as 'SEEMA JAIN' instead of 'MEENA MUKTA'.

This issues with prior approval of the Competent Authority.

(PAWAN KUMAR)

ASSTT. DIR. OF EDN. (E-III)

No.F.DE.3(44)/E-III/Snty/2012/ 1030

Dated: 08/4/13

Copy forwarded for information and necessary action to:- { Through MIS }

1. All Regional Director of Education/All Dy. Director of Education.
2. P.S. to Secy. (Edn.)/Director (Edn.)/P.A. to Addl. D.E. (Admn.).
3. Asstt. Dir. of Edn., E-II/E-IV Branches.
4. President/Secretary, GSTA (GEN/SC/ST)
5. HOS, SKV, Naraina (ID. No.1720022), New Delhi-110028.
6. SEEMA JAIN, TGT (N. Sc.) (Emp. I.D.-19830463), through HOS, SKV, Naraina (ID. No.1720022), New Delhi-110028.
7. In Charge, Computer Cell, Dte. of Education, with the request to upload this Corrigendum on the website of Department.

(PAWAN KUMAR)

ASSTT. DIR. OF EDN. (E-III)